

国内

## 国内汽油、柴油价格下调

新华社北京4月28日电 记者28日从国家发展改革委获悉,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年4月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低160元和155元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,市场对原油需求疲软的担忧,抵消了主要石油生产国减产带来的影响,国际油价呈现震荡下降走势。国家发展改革委价格监测中心预计,多重因素交织下,短期内国际油价震荡运行可能性较大。

潘洁

## 港澳居民“回乡证”有效期延长

新华社北京4月28日电 中华人民共和国出入境管理局28日发布公告,为依法保障港澳居民来往内地权益,自5月8日起,对有效期限截止日期为2020年1月1日至2023年12月30日的港澳居民来往内地通行证(俗称“回乡证”),证件有效期限统一延长至2023年12月31日。

公告指出,2020年疫情发生后,部分港澳居民未能及时办理“回乡证”到期换发手续。目前,内地与港澳各口岸已全面恢复人员往来,港澳居民来往内地需求激增,港澳地区受理办证机构出现排队预约周期较长的问题。为此,中华人民共和国出入境管理局决定,5月8日起,持证人持用有效期限截止日期为2020年1月1日至2023年12月30日的“回乡证”,可以正常办理出入境边防检查手续来往内地;入境内地后,允许前往就近的县级以上公安机关出入境管理部门申请换发“回乡证”。

任沁沁



## 中国第44批护航编队开赴亚丁湾

4月28日,中国海军第44批护航编队从浙江舟山某军港解缆起航,官兵们列队甲板整装待发。

新华社发

长三角

## 江苏2023年高考工作意见公布

晚报综合消息 记者27日从省教育考试院获悉,《江苏省2023年普通高等学校招生工作意见》公布。2023年我省高考时间安排在6月7日至9日。

我省高考实行“3+1+2”模式,包括语文、数学、外语3门统一高考考试科目以及考生选择的3门学业水平选择性考试科目。高考总分值设置为750分。考生总分由统一高考的语文、数学、外语科目成绩和3门学业水平选择性考试科目成绩组成。语文、数学、外语3门科目以每门150分原始分计入总分,其中外语科目含听力考试30分。选择性考试科目每门均为100分,其中物理、历史科目以原始分计入总分,其余科目以等级分计入总分。

志愿填报分为两个阶段,具体为:第一阶段6月28日至7月2日,填报本科院校专业组志愿;第二阶段7月27日至28日,填报专科批次院校专业组志愿,凡未被第一阶段各批次高校录取的考生均可填报,包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

据中江网

国际

## 美军两架直升机相撞致3死1伤

新华社旧金山4月27日电 两架美国陆军阿帕奇直升机27日在阿拉斯加州执行飞行训练任务时相撞并坠毁,造成机上3名士兵死亡,一名士兵受伤。

美国军方在一份声明中说,两架直升机坠毁地点位于阿拉斯加州小镇希利附近,两名士兵在直升机坠毁现场死亡,一名士兵在送往医院途中死亡,受伤士兵正在医院接受治疗。

美国陆军发言人说,两架直升机隶属位于韦恩赖特堡的美军第11空降师第25航空团。坠毁原因正在调查中。

这是今年阿拉斯加发生的第二起军用直升机事故。2月,一架阿帕奇直升机从塔尔基特纳起飞时发生事故,造成两名士兵受伤。

今年3月,美军两架黑鹰医疗直升机在肯塔基州西南部特里格县的一次例行夜间训练中坠毁,机上9名士兵全部遇难。

吴晓凌

## 印尼翻船事故致至少11人死亡

新华社雅加达4月27日电 印度尼西亚西部廖内群岛附近海域27日发生客运快艇倾覆事故,造成至少11人死亡、9人失踪。

根据廖内群岛省应急部门提供的信息,这艘快艇从该省因德拉吉里希利尔地区出发,前往省会丹戎槟榔,于雅加达时间27日16时左右倾覆。目前,事故造成11人死亡、9人失踪。由士兵、警察和志愿者等组成的联合救援队已救起58人。

廖内群岛省应急部门新闻发言人库库·维多多说,事发快艇载有约80名乘客,严重超载。船上人数有待进一步确认,死亡与失踪人数可能上升。

汪奥娜

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

研究发现摧毁癌细胞新靶点

据新华社耶路撒冷4月27日电 以色列特拉维夫大学研究人员发现,一种构成细胞骨架的蛋白质可作为摧毁癌细胞的新靶点。相关论文已发表在美国《科学进展》杂志上。

特拉维夫大学日前发布公报说,细胞骨架相关蛋白5(CKAP5)是一种负责细胞稳定性的蛋白质,该校研究人员新开发的脂质纳米颗粒可通过靶向递送核糖核酸(RNA)药物来抑制CKAP5,进而摧毁整个癌细胞。这种方法可用于治疗卵巢癌,在动物实验中实现了80%的存活率。王卓伦

体育

## 男冰世锦赛中国队拿下第二胜

据新华社北京4月28日电 当地时间27日在爱沙尼亚塔林进行的国际冰联2023年男子冰球世锦赛甲级B组比赛中,中国队以5:0大胜塞尔维亚队。这是中国男冰在本届赛事中取得的第二场胜利。

面对世界排名比自己低四位的塞尔维亚队,中国队开局便确立起场上优势。首节比赛第9分钟,福氏兄弟完成漂亮的前场配合,哥哥福将助攻弟弟福帅射得分,打破僵局。6分钟后,后卫凯里奥斯远射命中球门上角,中国队将比分扩大为2:0。

此后的比赛中,中国队牢牢控制住场上局面,建安打入个人赛会第四球,骆嘉和刘杰也上演了精彩的破门表演,帮助中国队以5:0轻松取胜。这是中国队在世锦赛历史上第五次与塞尔维亚队交手,也是中国队首次击败对手。季哲

## 羽毛球亚锦赛石宇奇爆冷出局

据新华社北京4月28日电 2023年羽毛球亚锦赛当地时间27日继续在迪拜进行,中国羽毛球队在第二轮比赛中喜忧参半,男单选手石宇奇爆冷出局。男单方面,国羽两名选手陆光祖、李诗沣先后战胜周天成、昆拉武特两位种子选手晋级八强,石宇奇则爆冷失利,以两个18:21不敌中国香港的李卓耀。

## 更俗剧院

最新演出信息

动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》  
动画《宇宙护卫队·风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》  
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》  
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会  
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》  
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会  
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

## 双色球二等奖首登南通小型智能机

4月6日晚,福彩双色球第2023038期开奖号码为红球02,09,14,17,31,33,蓝球08。当期全国共开出135注二等奖,单注奖金158265元,其中1注花落南通市文峰新村十足便利店的一台福彩小型智能机。

令人羡慕的是,中奖彩民陈女士第三次玩双色球游戏就喜中二等奖,而且这是她第一次在福彩小型智能机上投注双色球。当天下午,陈女士去便利店买零食,结账时看到旁边有一台新的智能投注机,觉得很新奇,便想体验一

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万